

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Γ' ΕΛΜΕ χαιρετίζει τη συμμετοχή συνδικάτων και συνδικαλιστών στους εορτασμούς του Πολυτεχνείου και **καταγγέλλει το σημερινό όργιο κυβερνητικού αυταρχισμού, αστυνομικής βίας και καταστολής.** Παρότι τα συνδικάτα, οι συλλογικότητες, οι μαζικοί φορείς, η πλειοψηφία των κομμάτων αποφάσισαν οι εκδηλώσεις που αφορούσαν την επέτειο του Πολυτεχνείου να έχουν συγκεκριμένες μορφές και δράσης, λόγω πανδημίας, τηρώντας όλα τα υγειονομικά μέτρα, **η κυβέρνηση με μια βαθιά αντιδημοκρατική και αντισυνταγματική απόφαση, όχι μόνο απαγόρευσε τον εορτασμό του Πολυτεχνείου αλλά και όλες τις δημόσιες συναθροίσεις άνω των τριών ατόμων σε όλη τη χώρα για τέσσερις μέρες!!**

Σήμερα, απέναντι σε συγκεντρώσεις που **τηρούσαν υποδειγματικά τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας, η κυβέρνηση και η αστυνομία απάντησαν με αναίτιες και απρόκλητες επιθέσεις** στα συνδικάτα, στους διαδηλωτές, στους φοιτητές, στη νεολαία, σε συλλογικότητες και σε βουλευτές του ΚΚΕ, προβαίνοντας σε **δεκάδες προσαγωγές και τραυματισμούς διαδηλωτών.**

Η κυβέρνηση έχει ιστορικές και εγκληματικές ευθύνες. Αποδείχτηκε περίτρανα ότι η **προστασία απ' την πανδημία ήταν μόνο το πρόσχημα για το χτύπημα των συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων,** αφού οι πρώτοι που αγνόησαν προκλητικά τα μέτρα προστασίας ήταν η κυβέρνηση, το κράτος και οι κατασταλτικοί μηχανισμοί.

Ο στόχος της κυβέρνησης είναι πλέον προφανής και στον πιο δύσπιστο. **Θέλει, πίσω απ' το σκηνικό σύγκρουσης που στήνει, να κρύψει τις ευθύνες της για την κατάρρευση του δημόσιου συστήματος υγείας και για την έλλειψη των αναγκαίων μέτρων,** που στοιχίζουν καθημερινά σε χιλιάδες κρούσματα και δεκάδες θανάτους. Ήθελε, επίσης, με πρόσχημα την πανδημία **να ξεμπερδέψει με το αγωνιστικό μήνυμα του Πολυτεχνείου.**

Εδώ και τώρα να αφεθούν ελεύθεροι όλοι οι προσαχθέντες. Συνεχίζουμε, 47 χρόνια μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου, τον αγώνα για υγεία, ζωή και δουλειά με δικαιώματα.

Για το ΔΣ της Γ' ΕΛΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΚΟΚΛΑΣ ΜΙΑΜΠΗΣ



Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΣΟΥΛΑΣ ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ